
Yhdessä vahvemmiksi – seurakyselyn tuloksia



Seurakysely

• Toteutettiin sähköisenä kyselynä 24.3.-17.4.2017

• Kyselyyn vastasi 68 seuraa, vastauksia yhteensä 76

• Vastausprosentti 22,7

• Eri kokoiset seurat edustettuina
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Millaisia kehitystavoitteita seurallanne 

on 3-5 vuoden päähän? 
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Muu

Seuran lajivalikoiman kasvattaminen

SM-kilpailujen järjestäminen

Ratojen määrän lisääminen

Seuran järjestämien kilpailujen määrän lisääminen

Seuran järjestämien kilpailujen laadun lisääminen

Nykyisten ohjaajien ja valmentajien jatkokouluttaminen

Kouluyhteistyön lisääminen

Seuratoimijoiden osaamisen kehittäminen

Seuran talouden kehittäminen

Seurojen välisen yhteistyön lisääminen

Uusien ohjaajien ja valmentajien kouluttaminen

Seuran jäsenmäärän kasvattaminen

Rataolosuhteiden kehittäminen



Mitkä ovat tulevaisuuden suunnitelmat seurassanne 

valmennuksen ja valmentajuuden kehittämiseksi ja 

millaisia panostuksia olette sitä varten valmiita tekemään? 
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Haluamme lisätä seuran valmentajien määrää

Vahvistamme nykyisten valmentajien osaamista kouluttamalla heitä edelleen

Teemme yhteistyötä lähialueen muiden ampumaseurojen tai muun lajin

seurojen kanssa valmennusosaamisen kasvattamiseksi

Lisäämme seuran valmennusryhmien määrää

Kehitämme valmentajuuden arvostusta seuran omassa viestinnässä

Kannustamme aktiivisesti uusia ihmisiä valmentajan polulle

Pyrimme rekrytoimaan junioriampujien vanhempia valmentajakoulutukseen

Maksamme valmentajille palkkaa

Haemme opetus- ja kulttuuriministeriön seuratoiminnan kehittämistukea

(Seuratuki)

Täysin eri mieltä Jokseenkin eri mieltä Jokseenkin samaa mieltä Täysin samaa mieltä



Millaiset toimenpiteet tai asiat ovat 

tuoneet seuraanne lisää aktiivisia jäseniä? 
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Muu

Elokuvat ja viihdeteollisuus

Maajoukkueampujien menestys ja näkyminen mediassa

Messut ja muut tapahtumat, jossa seuranne on ollut esillä

Yritystilaisuudet

Seuran järjestämät kilpailut

Avoimien ovien päivät

Seuran toiminnan esittely paikallismediassa

Omat alkeiskurssit

Koululaisryhmien tutustumiset

Seuran omien ampujien menestys ja näkyvyys



Millaista yhteistyötä teette lähialueen 

muiden urheiluseurojen kanssa? 
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Muu

Fysiikkavalmennus muun lajin seuran avulla

Yhteishankkeet esim. OKM:n seuratukeen tai EU-rahoitukseen liittyen

Markkinointiyhteistyö

Varainhankinnan yhteistyö

Yhteiset juniori- tai muut ohjausryhmät

Valmentajien välinen yhteistyö

Yhteiset leirit tai muut tapahtumat

Yhteistyö kilpailujen järjestämisessä

Ratojen yhteiskäyttö



Mainitse 1-3 myönteisintä asiaa 

seurassanne? 
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Muu

Valmennuksen ja ohjauksen laatu

Tyttö- ja naisharrastajien määrä

Uusien juniorien määrä

Jäsenmäärä

Vastuun jakautuminen riittävän monelle henkilölle

Huippujen menestyminen kilpailuissa

Taloustilanne

Aktiiviset talkoolaiset

Uusien harrastajien helppo mukaantulo

Käytössä olevat olosuhteet

Seurahenki ja yhteisöllisyys



Mitkä ovat mielestänne tärkeimmät arvot 

liiton ja seuran toimintojen kehittymisen kannalta? 
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Muu

Ympäristön huomioiminen

Turvallisuus

Eetisesti kestävä ja puhdas urheilu

Tasa-arvo ja yhdenvertaisuus

Yhteistyöhakuisuus

Avoimuus, läpinäkyvyys ja rehellisyys



Millaiset toimenpiteet lisäisivät 

mielestänne ampumaurheilun houkuttelevuutta? 
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Kilpailujen kehittäminen katsojaystävällisempään suuntaan

Kilpailujen osallistumiskynnyksen madaltaminen (esim. harrastajaluokat tai

tasoitusjärjestelmä)

Alueellisesti johdetut koulukiertueet, joissa kokeilumahdollisuuden lisäksi olisi

mukana joku huippuampuja

Kamppailulajien vyökokeiden ajatusmalliin perustuva suoritusmerkkijärjestelmä

nuorille

Ampumaurheilun markkinoiminen koko perheen yhteisenä harrastuksena

Videoiden jakaminen sosiaaliseen mediaan harjoituksista tai kisoista

Kuvien jakaminen sosiaaliseen mediaan harjoituksista tai kisoista

TV-näkyvyys tärkeimmistä kansainvälisistä ja SM-tason kisoista

Medianäkyvyyden lisääminen paikallislehdissä

Medianäkyvyyden lisääminen valtakunnallisissa lehdissä

Täysin eri mieltä Jokseenkin eri mieltä Jokseenkin samaa mieltä Täysin samaa mieltä



Arvioi seuraavia liiton tarjoamia palveluita 

niiden tärkeyden ja toisaalta nykyisen laadun osalta 
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Tuplaturva-vakuutus seuroille (seuran vastuuvakuutus ja

vapaaehtoisten tapaturmavakuutus)

Urheilijoiden matkavakuutus

Teosto- ja Gramex-sopimus (musiikin julkinen

esittäminen esim. harjoituksissa ja kisoissa)

Ooppaat ja materiaalit (mm. sääntökirjat, oppaat,

rataoppaat, esittelymateriaalit, simulaattorit ja…

Rata-asiantuntijan ja ympäristövaliokunnan palvelut

Edunvalvonta- ja kehitystyö mm. ympäristö- ja rata-

asioissa

Valmennusrahasto ja urheilijoiden yhteistyösopimukset

Jäsenrekisteri seurakäyttöön

Seurojen jäsenmaksujen laskutuspalvelu

Täysin tarpeeton Melko tarpeeton Melko tarpeellinen Erittäin tarpeellinen En tunne palvelua
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Erittäin hyvä En tunne palvelua
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Arvioi seuraavia liiton tarjoamia palveluita 

niiden tärkeyden ja toisaalta nykyisen laadun osalta 
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Sinettiseuratoiminta

Pete Patruuna -älypuhelinsovellus

Kouluvierailuohjeistukset ja muut toimintamallit

Oppilaitos- ja urheiluopistoyhteistyö, urheiluakatemiat

Urheiluampuja-lehti

Lisenssi ja lisenssivakuutus

Kokeilijavakuutus

Ohjaaja- ja valmentajakoulutus

Täysin tarpeeton Melko tarpeeton Melko tarpeellinen Erittäin tarpeellinen En tunne palvelua
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Arvioi seuraavia liiton tarjoamia palveluita 

niiden tärkeyden ja toisaalta nykyisen laadun osalta 
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Tuomarikoulutus

Seuratoimija-koulutus

Ympäristökoulutus

Valmennusryhmät ja maajoukkuetoiminta

Kansainvälinen kilpailutoiminta

Ampumakoulukonsepti

Käytettyjen välineiden myyntipalvelu

Alennukset ym. yhteistyökumppaneilta

Täysin tarpeeton Melko tarpeeton Melko tarpeellinen Erittäin tarpeellinen En tunne palvelua
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Mitä sellaisia uusia palveluja, joita nykyään 

ei ole, seuranne tarvitsisi liitolta tai muulta taholta?
• Valmennus, koulutus ja materiaalit

Valmennusapua

Psyykkistä valmennusta kaivattaisiin.

ammattitaitoista valmennusta ja valmentaja koulutusta

Lajikoulutusta tai materiaalia siihen

Valmiita materiaaleja ampumakouluihin, sekä teoriasta esitysmateriaali että lapsille annettavaa materiaalia. Vrt. esim. suunnistusliitto. Jaettavaa materiaalia vanhemmille, jossa lajitietoa ja 
opastusta lajista. Ehkä tehtäviä lapsille lajiin liittyen. Selkeämpää toimintamallia, miten ampumaurheilijan ura alkaa kokeilijasta kultahippujen kautta valmennusryhmiin. 

• Jäsenrekisteri

Helppokäyttöinen ja toimiva jäsenrekisteri

Jäsenrekisterin kehittäminen SML,n suuntaan. Jäsenmaksujen lähettäminen suoraan rekisteristä.

Jäsenrekisteri kilpailujen järjestäjien käyttöön (tuomarikortti ja lisenssitieto)

Seurojen jäsenmaksuperintä liiton kautta?!

• Vaikuttaminen ja rata-asiat

Vaikuttaminen paikallistason poliittisiin päättäjiin jos mahdollista

Liitolta selkeästi tulisi käydä vuoropuhelua sekä viranomaisten, että poliittisen päätöksenteko organisaation kansa, jossa pyritään selkeästi ampumaurheilun etua ajamaan. Nyt liikaa 
nyökkäillään ja tyydytään alistumaan uusille rajauksille. 

Ympäristö ja ratalakien asiantuntemusta ja koulutusta

rata-asioissa apua

• Muut

Toimiva tulospalveluohjelmisto- ja julkaisualusta haulikkolajien kilpailuihin liiton toimesta kohtuullista vuosimaksua vastaan. Ohjelmisto muuttuu sitä mukaan, kun liitto muuttaa 
kilpailusääntöjä ja on käytössä ennen kilpailukauden alkua.

Teknistä apua aseiden varusteiden hoitoon

Kokousten ja eri tilaisuuksien järjestäminen myös pohjoissuomessa, osallistuminen olisi silloin runsaampaa

Vähentäkää turhia palveluita ja fokusoikaa kaiken energian tärkeisiin palveluihin.

Ei välttämättä tällä hetkellä uusia palveluja, mutta olemassa olevien palvelujen toteuttaminen entistä laadukkaammin. 



Arvioi seuraavia tekijöitä ampumaurheilun 

kokonaisuudessa niiden tärkeyden ja 

toisaalta nykyisen laadun osalta



Kilpailutoiminta
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Kisojen myöntämisprosessien sujuvuus

Toimitsijoiden riittävyys ja osaaminen

Tulospalveluohjelman toimivuus ja laatu

Kisojen kiinnostavuus ja laatu

Kansalliset matalan kynnyksen kisat, niiden

tarpeellisuus

Pohjolan Maljan kannustavuus

Täysin tarpeeton Melko tarpeeton Melko tarpeellinen Erittäin tarpeellinen En tunne asiaa
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Ampumaurheilun kuva ja vaikuttaminen
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Seurojen yhteydenpito eri sidosryhmiin

Liiton yhteydenpito eri sidosryhmiin

Yhteiskunnallisiin vaikuttajiin vaikuttaminen

Seurojen liitolta saama tuki sidosryhmäyhteistyössä

Liiton tiedottaminen ja viestintä ulospäin

Seuran tiedottaminen ja viestintä ulospäin

Liiton tiedottaminen ja viestintä seuroille

Liiton viestintämateriaali seuroille

Ampumaurheilun näkyvyys

Ampumaurheilun mielikuvan myönteisyys

Täysin tarpeeton Melko tarpeeton Melko tarpeellinen Erittäin tarpeellinen En tunne asiaa
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Liiton järjestämä valmennustoiminta
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Seuran valmennuksen avustaminen

Harjoitusvälineiden hankinnan tuki

Tasapuolisuus seurojen valmennuksessa

Alueelliset valmennuspäivät

Liiton valmentajien jalkautuminen alueille

Alueelliset osaamiskeskukset

Täysin tarpeeton Melko tarpeeton Melko tarpeellinen Erittäin tarpeellinen En tunne asiaa
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Nuorten urheilijoiden kehittäminen
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Nuorten lahjakkuuksien kartoitus

Valmennusyhteistyö liiton ja seurojen välillä

Liiton taloudellinen tuki seuroille lahjakkaiden

nuorten kehittämisessä

Kultahippuvastaavien toiminta

Täysin tarpeeton Melko tarpeeton Melko tarpeellinen Erittäin tarpeellinen En tunne asiaa
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Erittäin hyvä En tunne asiaa
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Aloittelijoiden sisäänajo ampumaurheiluun
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Ampumakoulun opetusmateriaali

Ohjaajien osaaminen

Ohjaajien koulutus

Seurojen välinen yhteistyö alueella aloittelijoiden

kehittämisessä

Täysin tarpeeton Melko tarpeeton Melko tarpeellinen Erittäin tarpeellinen En tunne asiaa
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